

御購読者 各位

『月刊交通』臨時増刊号「わかりやすい道路交通法の改正要点〈法律・令和2年6月公布〉」

お詫びと訂正のお願い

東京法令出版株式会社

本書に誤りがございました。深くお詫びを申し上げます。

大変お手数をおかけいたしますが、該当箇所を次表のとおり訂正してお使いいただけますよう、お願い申し上げます。

(傍線部分が訂正箇所です。)

該当箇所	一五頁下段 八行目
誤	二(二)の行為をし、よって交通事故を起こして人を死
正	二(二)の行為をし、よって交通事故を起こして人を死